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Concept-notulen Algemene Ledenvergadering KWPN Regio Noord-Brabant 

Datum: 31 maart 2021 

Plaats: online via ZOOM 

 

1. Opening en vaststellen agenda.  

Voorzitter Willem Goesten opent de ZOOM-vergadering en heet allen van harte welkom. De 

voorzitter geeft aan dat het gehele regiobestuur op gepaste afstand aanwezig is in de vergaderzaal 

van ISAH te Tilburg. Alle aanwezigen kunnen vragen stellen via de chatfunctie van ZOOM of via 

whatsapp/sms. De agenda wordt vastgesteld.  

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

De voorzitter geeft aan dat er per 1 april 2021 een vernieuwde indeling komt van Regio inspecteurs. 

Toine Hoefs gaat ons na 17 jaar verlaten en per 1 april wordt Bart Bax onze nieuwe regio inspecteur. 

Bart Bax stelt zich kort even voor. Hij komt oorspronkelijk uit Noord-Brabant en hij heeft nu een 

Dressuurstal in Ede. Hij kijkt er met een positief gevoel naar om de in de komende jaren als regio 

inspecteur in Noord-Brabant werkzaam te zijn. Wij wensen Bart Bax veel succes toe.   

 

3. Verslag Algemene Ledenvergadering 25 november 2020 

Er zijn geen op- of aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd van vastgesteld.  

 

4. Jaarrekening 2020/Begroting 2021 

Penningmeester Theo Kops geeft een toelichting op de powerpointpresentatie.  

De begroting 2021 is reeds eerder vastgesteld in de najaarsvergadering 2020. Ondanks het feit dat er 

in het jaar 2020 nauwelijks activiteiten zijn geweest, is er een positief saldo geboekt in het jaar 2020. 

 

Kascontrolecommissie 

Door mevrouw C. Piers en de heren A. de Jong en P. van der Sanden is er een online een kascontrole 

uitgevoerd op 23 maart 2021.  

Door de heer A. de Jong wordt een toelichting gegeven. Er is op een andere manier een controle 

uitgevoerd dan in het verleden, namelijk online. Alle bestanden waren goed gescand en een en ander 

was goed zichtbaar. Het vermogen van de regio is toegenomen. De commissie zou graag zien dat er 

een goede bestemming gaat komen, zodat het vermogen mogelijk wat kleiner wordt. Dit zou 

bijvoorbeeld kunnen via een soort fokkerspremiestelsel, zodat de leden van de regio hiervan kunnen 

genieten. Dit punt laat de commissie verder over aan het bestuur en aan de leden.  
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De commissie heeft geen bijzonderheden kunnen constateren. De commissie verleent decharge voor 

de jaarcijfers. 

Voorzitter Willem Goesten bedankt de commissie voor de kascontrole en bedankt de heer A. de Jong 

voor de toelichting. Voor de heer A. de Jong is het tevens de laatste keer dat hij deel uit maakt van 

deze commissie. Tijdens de vergadering wordt afgesproken dat mevrouw Corine Geurts het nieuwe 

kascommissielid wordt de komende 3 jaren.  

 

5. Kalender 2021 

De kalender van het keuringsseizoen wordt toegelicht door Addie van der Doelen. Deze kalender 

staat ook op de regiosite. Er worden in 2021 vier IBOP’s gehouden en drie thuiskeuringen.  

De regionale stamboekkeuring (incl. CK springpaarden) zal plaatsvinden van 15 t/m 17 juli en de 

Centrale Keuring voor dressuurpaarden op 24 juli 2021. 

 

6. Mededelingen uit de Ledenraad 

Voorzitter Willem Goesten licht de presentatie toe.  

Adviescommissie Ledenraad 

Naar aanleiding van de Ledenraadsvergadering van 7 oktober 2020 is besloten om een commissie in 

te stellen die na gaat denken over de toekomstige inrichting van de regio’s en in beeld gaat brengen 

hoe de Fokkerijraad Rijpaard omgevormd kan worden naar de fokkerijraden in de fokrichtingen 

Dressuur en Springen. Het komt er op neer dat er twee fokkerijraden worden geformeerd: 

Fokkerijraad Dressuur en Fokkerijraad Springen. Beide fokkerijraden bestaan uit elk 6 leden en 1 

JongKWPN-lid. Als voorzitter zal een lid van het Algemeen Bestuur toetreden. Dit traject wordt de 

komende maanden opgepakt.  

Terugblik KWPN Hengstenkeuring 2021 

Vanwege de coronamaatregelen was het niet mogelijk om een live evenement te organiseren in de 

Brabanthallen. De Hengstenkeuring is online uitgezonden met een groot aantal kijkers. Gezien de 

grote belangstelling zal er in 2022 naast een live evenement ook een online programma 

gepresenteerd gaan worden. Bij de dressuurpaarden zijn er 44 hengsten aangewezen en bij de 

springpaarden 48 hengsten.  

KWPN Select Sale 2021 

Voor de KWPN Select Sale was er veel internationale belangstelling. Het was een online veiling met 

nette prijzen.  

 

7. Mededelingen uit de Fokkerijraad Rijpaard 

Koos Poppelaars (Fokkerijraadslid) geeft een toelichting.  

 

Mogelijkheid behalen keurpredicaat na aanlegtest (IBOP & jonge paardencompetitie) 

Na afloop van de aanlegtest is er de mogelijkheid om het paard voor stamboekopname aan te 

bieden. Dit is tevens bij EPTM.  
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Graadverhoging sportmerries na afloop IBOP-dag 

Omdat de functionaliteit van de beweging van een sportmerrie zich al heeft bewezen in de sport, 

kunnen de betreffende merries op het straatje worden aangeboden tijdens de IBOP-dag om te 

worden beoordeeld op correctheid en exterieur.  

Mogelijkheid integratie stamboekkeuringen en centrale keuringen 

Vanuit de regio’s komt regelmatig de vraag om dit zelf te bepalen.  

Hengstenkeuringscommissie Dressuur en Springen 

In beide commissies ontstaat er een vacature. Nominaties kunnen tot 3 mei 2021 worden 

aangedragen via het fokkerijraadslid.  

 

8. Toelichting Identificatie en registratie van paarden 2021 

Marieke Toonders (voorzitter van afdeling Het Zuiden en tevens voorzitter LTO) geeft een toelichting.  

 

Vanaf 21 april 2021 treedt nieuwe landelijke wetgeving voor identificatie en registratie van paarden 

in werking. De doelstelling van deze wetgeving is de verschillen in aanpak bij diverse dierziekten zo 

klein mogelijk te maken. Het betreft een aanscherping van I&R beleid paarden.  

 

Het huidig beleid is erop gericht dat alle paarden zijn gechipt, een paspoort hebben en staan 

geregistreerd. De aanscherping van het beleid heeft als gevolg dat de locaties waar paarden 

gehouden worden ook in beeld worden gebracht. Voor de locaties dient er een UBN-nummer te zijn. 

Paarden die 30 dagen of langer op een locatie verblijven dienen gekoppeld te worden aan het UBN-

nummer.  

 

Op de site https://www.lto.nl/onderwerpen/ir-paardenhouderij/ is hierover alle informatie te 

vinden. Ook op de KWPN-site en in KWPN-magazine wordt hier aandacht aan besteed.  

 

9. Bekendmakingen/huldigen Brabantse Fokkers 2020 

De voorzitter maakt de fokkers bekend uit Noord-Brabant: 

- A.J. van Os te Sprang-Capelle, fokker van de goedgekeurde hengst MOWGLI V.O.D 

- P.H. van Hees te Uden, fokker van de goedgekeurde hengst MENNO H 

- C. Zandbergen te Zundert, fokker van de goedgekeurde hengst MAESTRO GUSTO V/D LAARSE HEIDE 

Fokkers van Harte Gefeliciteerd en veel succes verder! Deze fokkers krijgen via de betreffende 

afdelingsvoorzitters een oorkonde thuis aangeboden.  

 

10. Onderwerpen die mogelijk later in 2021 aan de orde komen 

Inventarisatie naar de behoefte van een regionale beoordelingsavond 

Verzocht wordt aan de leden om kenbaar te maken of er interesse is voor een regionale 

beoordelingsavond, zodra de coronamaatregelen het toelaten.  

Bespreken of een aparte veulenkeuring een meerwaarde heeft 

Graag kenbaar maken of hier behoefte aan is.  

https://www.lto.nl/onderwerpen/ir-paardenhouderij/
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De voorzitter vraagt dat als er iemand een goed idee heeft, dit ook te delen met het regiobestuur. 

Dan kan vervolgens het regiobestuur bespreken en bekijken of dit uitgevoerd kan worden.  

11. Rondvraag  

Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.  

Voorzitter Willem Goesten bedankt de heer Paul van Abeelen voor het ter beschikking stellen van de 

vergaderruimte.  

 

Na een korte pauze volgt het tweede gedeelte van de vergadering. Hierbij worden 2 

filmopnames getoond.  

Aan de heer Dirk Willem Rosie en mevrouw Annika Siesling is gevraagd om voor onze 

leden met de camera een bezoek te brengen aan twee Brabantse Hengstenhouderijen. Dit 

zijn Van Olst Horses in Den Hout en Stal van de Sande in Liempde.  

 

 

 

 

 

 

 

 


